



甜

小记者:汪怡然 编号:190886

周口纺织路小学六(4)班

生活就像一个调味盘,有酸、甜、苦、辣、咸各种滋味,这一次我尝到了甜。

期中考试后的周一,我忐忑不安地去上学,因为我感觉这次语文考砸了。

走到学校门口,我放慢脚步,好半天才往教室走去。刚到教室门口,就听到同学们七嘴八舌地讨论语文试卷上的题目,我更慌了!

“叮铃铃……”上课了,大家陆续回到座位上。我想,如果这次考不好怎么办,如果考试时再认真些就好了,如果……

很快,语文老师来了。她迈着优雅的步伐,身穿乳白色的大衣,一脸严肃地走进教室。看这个样子,会不会是大家考得不好呢?

“同学们,请安静!下面开始发卷子,喊到名字的上来领!”语文老师大声说。

我心里像揣了一只兔子,怦怦地跳个不停。怎么还没念到我的名字?是不是分数很低?按照惯例,试卷都是按照从高分到低分发的,是不是……我的大脑快速地运转着。

“汪怡然!96.5分!”太好了!我兴奋得差点从座位上跳起来。因为妈妈要求我语文成绩不能低于95分,我达标啦!太开心了!此时此刻,我的心里像吃了蜜糖一样甜。

(辅导老师:王俊琴)

爸爸做饭

小记者:赵笑笑 编号:194721

周口闫庄小学五(5)班

星期天,妈妈不在家,爸爸决定做饭给我吃。

早上,我刚起床,爸爸就系上围裙,拿出几个鸡蛋,到厨房做早饭。因为我从没见过爸爸做饭,所以就好奇地跟到厨房看。只见爸爸刚把鸡蛋磕开,还没下锅,蛋白蛋黄就滑出了蛋壳,流了一地。过了一会儿,地上的蛋液收拾干净了,可是爸爸身上、脸上却沾满了蛋液。

不久,面包夹鸡蛋上桌了。这是我第一次吃爸爸做的早餐。刚咬一口面包,我立刻打了个喷嚏。爸爸关切地问:“怎么了?”“爸爸,你放的不是盐,是胡椒!”我回答。爸爸尝了一口,不好意思地说:“我再给你做一个吧!”

吃午饭的时候,刚坐到餐桌旁,我就闻到一股酸酸的味道。原来爸爸又把醋当成酱油放进菜里,这下子,午饭又变味了。爸爸想了想说:“算了,我们还是去外面吃吧!”

晚上,妈妈回来了。我把爸爸做饭的经历一五一十地讲给妈妈听。爸爸不好意思地说:“从今天起,我决定拜老婆大人为师,好好学习做饭。”听了爸爸的话,妈妈开心地笑了。

(辅导老师:张丽丽)

我有一个想法

小记者:朱钰洋 编号:191050

周口七一路一小三(2)班

妈妈常说,人吃五谷杂粮,哪有不生病的!我发现,发烧了,不能上学;眼睛疼,影响视力;腿疼,不能好好走路;头疼,不能好好写作业,也不能出去玩;牙疼,不能品尝美味佳肴;耳朵疼,影响听力……

于是,我有一个想法,就是发明一顶帽子。这顶帽子非常神奇,无论得什么病,只要戴上它,按下相应的按钮,疾病立刻就会消失得无影无踪。比如,按一下棕色按钮,就不发烧了,可以开开心心去上学;按一下红色按钮,眼睛就不疼了,可以清晰地看见身边的美景;按一下绿色按钮,腿就不疼了,可以健步如飞;按一下青色按钮,头就不疼了,可以解出各种难题;按一下蓝色按钮,牙就不疼了,可以享用各种美食;按一下紫色按钮,耳朵就不疼了,可以耳听八方……

我希望这个想法能早日变成现实,帮助更多人摆脱病痛。

(辅导老师:陈迎春)

爱笑的刘老师

小记者:朱紫涵 编号:191982

周口李庄小学五(3)班

刘老师是我的班主任,特别爱笑,她的笑容像暖暖的春风吹进我们的心田。

这学期刚开学时,因为胆子小,我上课不敢举手回答问题,刘老师就微笑着鼓励我。终于,我鼓起勇气站起来发言,声音却小得像蚊子叫。同学们都笑了起来,我索性闭上嘴巴不说了。这时,刘老师走到我身边,用鼓励的目光看着我,并对我莞尔一笑,顿时一股暖流传遍我的全身。我再次鼓起勇气完整地回答了问题。老师高兴地说:“好样的,给你点赞!”我感受到了从未有过的成就感。

还有一次,刘老师讲完课让我们写作业。突然,她拿着一把尺子笑着朝我走来。我心里疑惑极了,老师这是要干什么?同学们也惊讶地看过来。老师不动声色地量了一下我的桌子跟前面同学的距离。噢!我明白了,我把自己的桌子放得太靠前了,把前排同学挤得快没位置了。我立刻把桌子往后挪了挪。同学们恍然大悟,哈哈大笑起来,老师笑了,我也不好意思地笑了。

这就是我的班主任,爱笑的刘老师。

(辅导老师:刘圆圆)

玫瑰花、牡丹花与红薯皮

小记者:刘锦瑄 编号:190564

周口七一路二小四(6)班

一天,小明买了一个烤红薯。吃完后,小明随手把红薯皮扔进路边的花坛中,正好落在一株正在午睡的玫瑰花身边。

玫瑰花被吵醒了。她生气地问:“你是谁?竟敢把我吵醒!”红薯皮小声地说:“对不起,美丽的玫瑰花小姐,不小心打扰到您了!”玫瑰花瞥了一眼红薯皮,厉声说道:“走开!你这个脏乎乎的家伙!”红薯皮鼓起勇气说:“玫瑰花小姐,请别赶我走。过一段时间,我就会变成肥料,让您变得更漂亮。”“快走开!我才不相信你的话呢!”玫瑰花不耐烦地说。

风姐姐看到一切,非常可怜红薯皮,使劲一吹,把他送到牡丹花身边。红薯皮小心翼翼地问:“牡丹花姐姐,我能跟你做朋友吗?”牡丹花爽快地说:“当然可以。”

过了一段时间,牡丹花发现自己比以前开得更旺了,而红薯皮却越来越瘦小。牡丹花想了想,明白了一切,是红薯皮变成肥料、滋养了她。她说:“红薯皮,谢谢你,是你牺牲了自己,让我的生命力更旺盛。”“牡丹花姐姐,不用谢我。我公平地对待每种花,而大家对我的态度却千差万别。您很善良,愿意跟不起眼的我做朋友,所以我心甘情愿地为您服务。”说完,红薯皮消失不见了。牡丹花的眼泪止不住地往下流,她仿佛看见红薯皮还在对自己微笑呢!

此时此刻,骄傲的玫瑰花已经枯萎了。

(辅导老师:朱新瑞)

我喜欢冬天

小记者:孔海旭 编号:193210

周口六一路小学六(3)班

有人喜欢百花争艳的春天,有人喜欢热情似火的夏天,有人喜欢硕果累累的秋天,而我却喜欢雪花纷飞的冬天。

冬天,鹅毛大雪纷纷扬扬从天而降。很快,大地便披上银装,美丽极了!

突然,远处传来一阵阵笑声。定睛一看,三三两两的孩子在雪地里玩耍呢!他们有的堆雪人,有的打雪仗……开心极了!

田野里,麦苗盖上了一层厚厚的棉被,准备好好过冬。看到这一幕,不禁让人想起一句谚语——冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡。真是瑞雪兆丰年啊!来年一定是个丰收年!

我喜欢冬天,更喜欢雪花纷飞的冬天!

(辅导老师:步中海)